

引荐高层次人才最高奖20万

本论文登6月27日讯(记者姜坤 通讯员 郑伟) 近日,记者从区人社局获悉,日前山东省2018年度社会力量引进高层次人才奖励申报工作启动,拟在全省遴选30家(名)左右的中介机构、社会组织及个人予以奖励,最高奖20万元。

申报范围条件包括在引进高层次人才来山东创新创业中起直接、关键作用的中介机构、社会组织和个人。其中,中介机构是指具有从事人才事务合法资质的人力资源公司;社会组织是指经相关部门认可的海内外人才联谊组织、引才引智工作站和人才协会等;个人是指在引进高层次人才中起直接关键作用

的自然人。合作引进人才的,须与人才协商确定后,由起决定性作用的机构或个人进行申报。

根据有关规定,对中介机构和社会组织奖励,每家机构奖励20万元;对个人奖励,其中对推荐引进第一类人才的,奖励20万元;推荐引进第二、三类人才的,奖励10万元;推荐引进第四类人才的,奖励5万元。引进的人才应为近2年(2016年5月1日之后)来我省工作并已取得《山东省引进高层次人才服务绿卡》的高层次人才及从我省入选的国家“千人计划”专家、引进到我省并入选泰山学者工程和泰山产业领军人才工程的高层次人才。社会力量

引才奖励工作自2017年开始,我区现已有一家企业获得引才奖励10万元。

博士购房补助十万 工作津贴每月五千

本论文登6月27日讯(记者姜坤 通讯员 曲艺) 今年,文登发布《高校毕业生聚集计划》,通过给予资金补贴的形式,吸引更多的优秀高校毕业生来文登就业创业。

根据文登发布的《高校毕业生聚集计划》,连续工作满3年的高校博士、硕士毕业生在文登购房后,可分别申请一次性购房补贴10万元、5万元;博

士、硕士、本科生可享受工作津贴,标准为每人每月5000元、2000元、1000元;博士、硕士可申请安家补贴,标准为每人每月1000元、500元。

自2018年1月1日以后,高校毕业生首次到文登工作并与文登规模以上工业企业、高新技术企业、科技型中小企业签订正式劳动合同,并在同一个企业按规定连续缴纳社会保险一年以上的全日制本科以上学历的毕业生,可以享受一定的待遇。毕业5年以内,在文登注册公司,自主创业且达到一定产业规模的全日制本科以上学历的毕业生,也可以享受相应的待遇。高校毕业生在文登工作

期间,还可免费参加区内组织举办的各类讲座、培训,优先推荐参加技师、高级技师、专业技术人员等培训学习。工作业绩突出的,还可优先推荐申报专业技术职务,参加市级以上重点人才项目评选。

博士、硕士、本科生可享受工作津贴,标准为每人每月5000元、2000元、1000元,享受期限最长为36个月。博士、硕士可申请安家补贴,标准为每人每月1000元、500元,享受期限最长为36个月;长期在文登工作生活的,可根据本人意愿,免费入住文登人才公寓,入住期最长为36个月,入住期间不重复享受安家补贴。

三夏生产全程机械化作业现场会召开

本论文登6月27日讯(通讯员 郑雪琴) 6月20日,由文登区农机局承办的威海市三夏生产全程机械化作业现场会在界石镇顺发农机合作社召开。相关单位、部门负责人以及农机合作社负责人和部分种粮大户代进行了现场观摩。

现场会通过机具作业展示、专家讲解等方式对小麦联合收获、秸秆切碎还田及捡拾打捆、玉米贴茬播种

等三夏生产全程机械化作业技术装备进行推广。现场会的召开,将有利地推动我区小麦适时收获、秸秆合理利用、玉米适期播种。

文登区农机部门在大力推进小麦、玉米生产实现全程机械化的基础上,主动服务于全区经济发展,不断优化农机化技术装备,探索创新全程农机化路径,依托五个农机专业合作社在全区建立四个农机推广示范基地,加快花生、中药材、

林果及茶叶等四大特色产业全程机械化步伐。

去年以来,文登区坚持以实施乡村振兴战略为总抓手,整合涉农服务资源,创新服务方式,从落实各项强农惠农政策、加大新机具推广力度,组织农业合作社和种粮大户培训等多个方面入手,不断提高全区农业机械化、现代化水平,更好地助力“三夏”生产,全区农业呈现出粮食稳定增产的良好态势。

公安启动基层基础建设年活动

本论文登6月27日讯(记者姜坤 通讯员 崔志浩) 6月22日,区公安分局在天福派出所新址举行公安机关基层基础建设年活动启动仪式。

近年来,区公安分局坚持以平安文登建设为首要任务,聚焦基层基础,主动担当,积极作为,为维护全区社会稳定大局付出了艰辛努力、作出了突出贡献,全区群众的安全感和幸福感大幅提升,先后荣获“全省社会治安综合治理先进单位”“全市优秀公安局”等

荣誉称号。区公安分局将以基层基础建设年活动为契机,以更加强烈的使命意识、更加振奋的精神状态、更加务实的工作作风,进一步强基层、夯基础,全力打好三年攻坚战,为服务全区经济发展、保障社会平安稳定再立新功、再创佳绩。

天福派出所新址位于天福路228号,建筑面积3500平方米,设置更加规范,功能更加齐全,有力提升了为民服务能力和辖区治安管理水平。

大有装饰：您的环保家居生活缔造者



金丰木门
整木定制,全屋乐居
KEENDELL WOODEN HOME

[掌门世家] 1993

威海大有装饰工程 有限公司
电话: 8260333/18660337333
地址: 米山路甲97-5号 (祥和小区大门东)



家居装饰行业就是要为消费者家居生活负责的,2009年成立的大有装饰就一直致力于为顾提供满意的家居装饰服务为己任,不仅在业界积累了大量的忠实粉丝,更是用让顾客满意的环保理念、产品质量、设计服务、施工安装和售后服务,成为名副其实的环保家居生活缔造者。

如今,环保家居生活已深入人心,当很多环境污染问题造成的各类问题,这个也让我们陷入深思,因此,大有装饰自成立之日起就致力于做最

接近群众生活和大自然的装修装饰企业,用环保的理念和环保材料进行装修,真的做到安全生态无污染,符合国人对于生态家居的消费诉求,以环保生活卫士般守护你健康家居生活为初心,让每一名顾客都能安心享受绿色环保消费观念带来的红利。

在大有,地板选用的是十大地板品牌之一的久盛实木地暖地板,不改变木材天然体色,保留木材优质天然特性,纯实木打造,加工过程无胶水等甲醛物质添加,天然绿色、健康

环保。壁纸选用的是受到业内无数称赞的美客壁纸。衣柜、橱柜和木门等选用的都是金丰实木定制,天然、环保是其最大的特点,也是现在人们最注重的方面。正是从根源上把住了质量关,大有装饰才能达到装修完通风一周即可入住的效果。管道犹如房屋的血脉,血管好不好,直接关系到房屋的使用,大有装饰自有实体店保利管道的产品,免费试压验收,出管路图,厂家出具质保卡和三方地暖合同,质保50年。

考虑到民众家居诉求的

多元化,大有装饰也在装饰方案设计上下了功夫。专业的设计师团队坐镇,根据顾客喜好,结合自身经验提供最优家居装饰方案,实现家居实用功能和家居审美功能的完美统一,并合理把控经费预算,让顾客获得惊喜体验。

在装饰装修方面,很多人没有专业经验,容易掉进商家的价格陷阱,对于偷工减料的行为也无从预防。大有装饰就想顾客之所想,全力打造了一支优秀的家装团队,并严格按照相关规定进行施工安装,更有专人进行质量检验,施工安装效果出色,确保不会出现起包、掉皮、脱落、褪色等情况,不漏水、无异味等施工质量问

题。经过多年的发展,大有装饰在威海地区已经创出了自己的名声和品牌。专业的设计、讲究的选材、精细的施工,呈现给客户的,就是完美的装修。在整体家装方面,大有装饰拥有自营实体店:保利管道、大有电暖、金丰实木定制、久盛实木地暖地板、美客壁纸壁布等,所有品牌均为一线品牌,赢得了客户的满意和市场好评。

面对激烈的市场竞争,大有装饰能找准位置,从根本上解决用户内心需求,提供高性价比的服务。这才是大有装饰能够飞速发展重要的原因。选择大有,安全我有。